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Onpedeserve  yeusuu b pocrocox cmodsy T1

W 20407eGHOI  potiOH, Qo= #4 /2, €= 20mm, Bemep 1 na. nopmasa

Hi= 18m  (cm. auem 18)
Hy 18
% . = ——=
2ol 20707 - P

Quo= 10F = {0-275= 21512 < D

Dacuem mpobepctr T2

I 20402e3Hb1 pouoH, Go = 44 w2)w?, £- 201w, Bemep lina. noprana
Pacuemnon cxema mpabepenr
npu dedcmbuu Hozpysos B BepmunaibHoy naackocmu

Qy
t&m.é‘ B AL N

L 10 | 10 | 10 IL 10|

G- Q+QT= 012(+0922=0,34m
9:.!]412.‘&: 0,041)if

Gn=0,2m

U =564 Qutl0y JI0 5000y 006 154 0.04-20- 0.98m
M7 (ue 6)10+ F12 < (0.25+034)10+0.04.05 = L2

o (6+Qx) 20+ #%f Up™ 1.0+ (0344 0.25) 2.0+ 0.04 20-09810:03tm

Pacvemton cxema mpoBepce:
fApu dedcmbuu  Ho2py30x b 20pusoHmonbHGU  nAGCKOCML

A ]
10 F[ 10

H *H H
l

10 Il[l

i #

H-S= {18m
UAZ”P; 15H=143 118 =177m

20p

Ma™= H10= 11810 -118 mn
P Wix = 2-We= 2-506= 101,213
X_ 7 £ 2 [1y+a? F_]_ 2 Banstgs]
i Wg.gz 7 B o e
T X ’
154, 200 #14(4 4 max
Iﬁé/muxl
4
Honpsioicenve & nozce  mpabepchr
G M5 mi® 20 | _mooo
10,2 236

Wy-x Wy» y

= 610+ 500= H10 nrfen?
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Gnpedeserue epopmoyuts bepuunbl cmotky T7

om Hozpy3ex. Jevcmbyrowgux U3 [ACCADCITIL [TODMOALL
Maxcebi) _mun

¥ eomnednons  p, Qo = 44 MJu2 = 20mm, Bemep Il na noprona

—_—09 —

T povor _n1g_20100edy | Go = 14 xrjm2. L= 10mm, Bemep Noa nopiana

P= Hi= 48m (cm auem f?)

#70

flesca emodwy L 9Dx7

;3 Jx= BL3cm"
/ ?' . F= 123cm?
= N Fo- 247cm
{’\ & a- 15-947-225¢m
i' Jeer. = 4(Tx+al F)= 4(94.5+ 2252 123)-
il = 25200 cn's
L Ho 48
P= — g h8m ode:
14~ KB3QUYURRM  nEpexody K HGDMAMubHOM

HO2DY31GM

oflfs.
Pt fe o Aso s

= 45em < 285cm

T 3F Juw 321 10% 25200.

L B N
[4] = 355 h= —gp5~ 285em

p- 108m (CM Aucm {7)

pH . iié’;_ = 0B3m

f. g5

P A Ll

M pagon no 20n0nedy, Qo = 14%8m2 | C= 15mm, Bemep lnn Nopmona

P= t46m (em. auem 18)

p”: 145 = !,04"7
1.4

- _1040- 5703 N ]
_——342,1-505425200 12cm < 285ch

@l povon no Bempy, Qo = H50xefm2, €=0, Bemep nod L45° k na.

] ; nopmona
p- /}:1 = %‘: 10m (cm avem 17)
p" . 40 ' 800.570°
THn 08m f‘ 321105 25200 082 = 285¢cm




027~ il
Mopmaa  aeerazo  muna
T povod na bempy, o= 50 "?, (-0, bemep nod L45° na noprosa
p-—h~'~ %%‘ 058m (em. puem iQ)
. 058 _
PH 25" 0.46m
460-570°

= 053¢cm < 285 cmM
324105 25200

I podes no eosonedy, Go= 14 K7/ o= 10mm, Bemen Hon nopmona

P-059m (e awem 19)
pr if:f— 046m  4-053cm < 285 cn
I povgs 1o 200aedy, G = 44" Ww?, £:15ms, bemep il an _nopmany
p-a (e nvem 20)
)O -“‘" 0,57m
,;( U _f.5m = DB6ei< 285cH
3 21-10% 25200
I povon no 2oiaeds =14 52 o= 20mm, Bemep Nl ns.
[apmea
Pinm (em. avem 20)
W40 _
D= !4 078m
Fen3
S TOEOZ gy < 2850m

321 108 25200

—3—

Onpedeserve  depopmouuy  mpobepct T2
om_Hoepyaok | GevemBurowiux & e0pusoHmOAbROU [ADCKOCTU

i:

4 085m

P=S=118m (CH‘A.?)) pH=

Monca  mpabepcar [ 12

Jg= 3’,2EM4
F = 13.3cm?
Z=154cm

Q- 10+454= #5cm
Jeeu- 2(Jy+ a¥F) = 2- (3124 11,5*33)= 3580em

[poeul W@ KoHYe  Kowcosu

143cm

- 0fZem <
321 ’05 3580

H. Pyn
f: ——————:ff jL[:‘"C(f* Emt) Pp-rli

1
[&f_] = %EKD.‘-CF ._1.1;_‘[9!‘: 1,43cm

Mpgeus &  cepedune mpabepeti
__ped o ssp-zo0d
J‘ 15E7 481105 230 0.02cm < Acm

{
[3:':“255 £- g = 1ew
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C60p Haepysak

Ha_cmouky T8 punedsaed Suelkoboe0 nopmasa  35KB

—_—

—
Haumengarue Diosnavenvz| W pavod T povon T paiiow I¥ podoy I povon I povon M pavoH IV padox
HO2PY 30K waepyoor | noBempy | M0 2mosedy | o 2oaonedy | no 26Aonedy | oo Bempy | no coamedy | N0 20rosedy | MO 2010edy
1 2 3 4 5 3 7 8 g 10
Msaaxceabs  mun  (cmovxa 3) Neewus, mun_{cmoska )
Bemep napostesbmo  naockocmu _ N0Opmoag
20DU3OHMOAbRREIE  HOoeDY3KU U3 _[AOCHOCMY [opmond.  HQ _ gmmM. 7850
Msacenue  owunobry 430 11508350207 15{360+340-09459001.5(390+290 0 91)= 473 L5 {490+ 4300 54)- 4z £ 5{560+560 us&)=fssz! 15 $i=1.5456=230| 1.5 210= 315 145-280=435 §5-350=529
[Mazcenve__mpnza So 170 180 210 210 80 100 1ho 154
{/maea 1.16m 432m 1.63m 1.84m 03im 042 m 058m 0 68m
{IseuBorowguy momeHm U3 RADCKCOCMU _ NOpmMosg.  HA  omm. 7850
Om_msacenys _mpacd Sof | 170-30=-5i0 | 180-3.0-540 1 210-30=630 | 240:30=830 B0-3.0=240| 100-30-300 | #0-30=420 | 154:30=460
Imo2o: 0 5imn 054 mn 063ma 0.63mn 024 mn 0.3mm 042 mu 0.46 mM
2opusormansabie  Hospysky B naoCKROCIU n0pmaAL  Ha omp 7850
Bemep Ha _mpoc Po 12 14 21 28 A2 o 28
Bemep Ha npoboda uzuprangsl B 7-36-72 2.21-42 2-28=56 ,Biﬂg,,,ggﬁﬂ'?ﬁﬁ‘ﬂt- Ji?; 3 15 28=42 | 1535=53
Bemep vy _mopey mpabepet! 24 2400 g7 __égg = {3 13 13 |05Gp-05100-50] 05 ﬂ_m R 10
Bemep to mpococmoiny Lo er 18-2.95-50 | 4 2.75-11 ft 1t 30 1 # 1
Bemep Ho Mortueombad Emorn 10-50~= 50 250= 10 (/A IO (A N N N/ 10 10
Cocmaba. om meoicen. npoboda Aoll —5-5sin 20° | 340-0,3k-#| _3u0-934-133| 490084-t67| 560034400t T | = B — —
Hmoza 0.36m D23 m D.29m 0.33m 0.23m | 00em oim 042 m
Useubarownd  mornsm B nagthoCmy  NOpmaAd  HA_ 0mm 7550
Om bempa wa_mpoc | Pol | 42-30-36 | {450-42 | 2030-63| ?8:30:84) N N 63 84
Om tempa Ho mpococmodryl Qo € | 50-163-82 | #-183:18 1 18 | 16 g9 ~:T T S I
| _Om bempa wg_Mosnueombod Qo B2 50-55-915| {0-55-55 | 55 | 55 275 <\_£:“ :——Sg::i _ 55
| Umoe 0.39nm 012 mr 0.4b e 046 mm 0,39@1._\@;“"‘ T odm | 0t6rmm |




70271~

_.25__‘
, L 2 [ s [ ¢ [ 5 T % T 7 [ % T 37 T %
I _Bemep dedembyem nod L 45°x _nsgowoc mu_nGpmang.
CopuaormuabrER  HOEDY 3R U MACCKETITY  Agpmand K& omy 7850
Magcenve owurobsu A1 150555200k 990-0.95-940 | 1#140-095 = 097 | #420- 0954350, 1630-0,95- 1550 |(55:095:23005%2% 319038~ 3pg | 43sgps. 445 525-0,85:500
[Tazcenue mpoca S5 0,95 M0-095-f62| 180095170} 200095- 700 210.095-200] 8009576 | 100095-05 | 10095 133] 150 0 95— 147
Bemep wg mpococmodiy g ipe. 14275=38 ] 3295-=8 8 8 38 8 B 5 ]
| Bemep 1o mosnuzambod (?Zﬂa.m 10-50- 50 2:50-10 10 10 50 10 10 10
Bemen na Gorabso rpostmogs) Gre 140 30 30 30 05Q1p=70 15 5 iF
Umaeo: 135 m (3!m {60m 180m 045m 043m 0.59m 068m
Uszuborauiud  Momerm U3 _naockocmuL  NODMOAQ _HG 0wmm 7850
Um msscerusmpoca 09580 162-30=486 | 176-30= 510 ; 200:30-600 200-3,0=600| 7630~ 228 -89:30-285] 133-30-2398 | _143-30= 429
Om Bempa o mpacoemory | Orperks 38163-62| B163-13 13 R N S S - N N 13
Om Bempd va marnweombed] QremEz 5055- 275| 10-55= 55 55 9 215 | % 55 55
Umozo : 0,82 mm 0,55 mm G68mn | 066mm | 057 | 0% | 0,48 Dot ]
C. OpUSOHMOAS HE® Hoepysky B nagcAgomiy_ NODESAQ  Ha omm 7850
Bemen o mpoc Pocos 45° | 1207078 | 160707=10 | 24070715 | 28-0m07-20 ] 01 5 |
Bemep Ha_npobody u wpr | 2o | 120107=51 | 42,0907-30 | 560707=40 | 70 0707- 50 |5 si0n138) g g gy 22| 42090730 | 5300 37
BemepaaTopey,_mpobence! | 22 255 43 [ X0. 13 13 13 050:p-0565-32| 05 20= 10 i.:iéiA“—“'Fm‘
Bemep #ampocacmagry | 9 Lrpar 14.-275-38 | 3.275-8 8 8 38 8 | 8 _:M_I
Bemep vt mosweombad | 9 Ewom | 10:50-50 250= 10 10 10 50 | R 0
Cotman om morcerun nob 9| 25" sin20] 509510 | 183095126 | 167095158 | wpags-te0 | — | | T T
Umozo 03lm 0.2m 0.26m 0,29m 018m quim | 000 | gogm
Useubgrowuu  momermt B magcrocmu  nopmoad.  Ha amm. 7850 T
[m bempa. o mpoc_ Do tos4st | 830-24 | 1030-30 | {5-30=45 | 2030- 60 2% 30 45 |
| Om bempo. ta mpococmodkg) Grper & | 38 463-62 | B-463-13 | 3 3 A T R
1 0m bempa._#a momunombgd| Brow.fe | 50:85-715) 59 55 55 295} 55 | 55 | 55
T Umoezg: 0,36mm O.1mm O fmn 043rmu 0.36 mm 01mm —‘(ﬂm‘“k 013mm
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— / 2 s | 4 | s 6 7 5 s | w
Bepmurarbrbie  raebyssu Ha  omM. 400
e e 95090 3Q 3.08- 764 | A6B+80)- 504 | A(88+120)- 624 | 88+ (60)= 74k | 1.5 Q, = (588122} 1 5-(88+60)- 252 | 15(884120)- 312 | 15 85¢16)- 372
Macca_mpasepcts Grpn 280-4.4= 308 E - 308 308 308 E) 308 |
 Macca_ mpococmodsy Gron | 8/ 11= 85 89 89 89 89 83 839 89
Hacee  MordueombodL Grom.n 5541 39 39 39 39 39 39 39 79
Macca  cmedsu Gen 424 41= 470 490 470 470 41 470. 470 470
 Mocca wormepa ¢ vsemby | Gy 260 260 250 250 260 260 260 260
Mocca  mpoca Qo I 11220=3/ #+40=51 14607 174 ki 51 -
{maozo: 14m 17m 18m 20m 13m f4m 15m 16m
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Onpedenerue Hoepysok Ha  Cmodry T8 Auxedwoes Suedsoboeo nopmang

— 27—

Masceatny roun (cmoung 3)

I povon no eciosedy

Ml povor  no Benpy

U3 naockocmy robmaad

B msockacmu  nopmost

Us naockocmu  nopmosg.

B- nsockacrmu nopmosa

Yeurue
b nosce

cmouKL

0.5imm o 639mm 0.5hme 012 mm
. ~ i6m P ™ p.38m ~y_132m ~~_ D.23m
I d ki E —
S B 5
g 8 o 00T, r{0.00gy
S § = N
g S Vb : i 47m
[ E pu ! )7177’
& § Hi= 116m Hu=038+003872-07m Hi= 132m Hu = 0,23+0003-72=0,3m
E ¢J ®4
& 2| M- 0514446745252 imm Mu= 0,39+0.38-745+0038-72%05=|  Mi= 132 745+0,54-104mn Mo = 042+ 0,23-745+000972°05=
) = 4,2mm = 24mm
o NP B2 bl o A2 .y 0.04-153m o d0AtZ AT - ag. 4= 14,3m
583 2045 4 ' 20,45 4 '
35§
> 035 501 o1
§. Df;mnt%m ~ i 030m 035‘111 ﬂwf m /f WD,?.’m
3 i
xI 1‘”,03714
o é = oy 3 POl Gaory, 0
L8 = { M [ - E
< £ N vi4m i 119m
B2
Z S | Hi= 133+003-72-17m Hu= 0,31+0,03-72=06m Hi= 43+ 0.007-7.2=14m Hn= 02+000772=03m
o 2’.: iy * -
E 8 | M-082+433-745+0031922-05= | My= 0,36+03 7.45+00317.2%05 Mi= 0,50+ 31-7, 45+0007072%05:|  Ma=  Of+0.2- 245+ 0007722 05
== = # 8mM =3 5mn = 10.4 mn = 18mm
(M (&4
Ny = MB23F 14 enipa-174m M o 08218 | 1T yagegl - hom
2.045 4 R 2.045 4




70271~ 1 —28—
Il paios  fio eos0aedy IV podon no  2cacnedy
U3 nmancwocmu  nopmionn B naockocmu  nopmaic. Us naockocmuy  nopmona B naockeemu  nopmaona
8.63my a8
O am R B 25m ~ 18im M o33m
S g
E S " -0.0097,
S5 N S
g 8 { {Bm J 120m
SIS
€1 H-163m H= 0.2940.009-72 < 0.4m Hi=184m Hi= 033+ 000972 = D4m
[~
g é M- 0.63+163-745= 12,8 Mn= 044+0,29-745+0005-72 -0, 5= Mi= {84-745+063=14,3mm Mu= 046 + 0,33 745:0009-7.2% 05-
E &
O 8 =2.5mm = 28mn
e g+ 95 18 _ 170+ 045<175m Hp s H43+29 20 ggiep5 - 498
y % =g ' ’ g sgas T o= 1008 - f36m
S8
Ty ©
0687w G ff mes 0.68tM a.13mree
9 ~ 16m o~ 0.24m ~~ 18m - 0.29m
S - - r«-—
x : -
. %D’ N Raoory, l{;\; .00y, b 0.0077, a7y,
¥ g g {18 t 20m
N & = Ve
(g} ?J
S S Hi= {61 +0.007-7.2=1.8m Ha= 024+0007%2=038m Hi= 181+0007-72=19m Hu = 0,29+0.007-72=0Am
g 61+ 00077,
X
%E} S Mi= 058+ 1.61+745+ 0.007-7.2%05+= Mu- O+ 024 74540007 72%05= Mi= DES+180-745+000772%05= Mu= (93¢ D.99-745+0007 72?0'5:
S .
CS = = {2 8mm = 21mu = 144 mm = 25mm
e
L 129+2f , 18 _ o 47 6 444405 20 .
y 3§ M= Rt R = 1684 045-10m My e+ -5 = 188+05-193n
3 SE
T ey I
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7 a Aeeruw mun (cmodra 4)
Ml padon na Bempy I padon no 20101edy
/3 nsgckocmu  nopmgac B nrocrocmu  nopmana U3 naocrocmy AODMAAL B macrocmu  nopmaaa
Q 024 0.39 3
-§ § A"’Z.gm _ § Amgzsm ahmﬁ 042m Uﬁmﬁu,usm
o B [
) H-o0osy
g8 ° N of O 0.009)
8 = ~ [aN H "
5 Hom | g Fidm
y
S g Hi=03m Hu= 0,2340,03872=05m Hi=042m Hu=008+ 000972 < D!5m
Mi= 0,26 +051-745= 25mm Ma= 9,39*o,zs-y:z&auzamz-’a:ac% M= 03+ 042 745 =34 mm Ma= D12+ 0,08 745+ 0,00972%0,5+
=1 0mm
2 [OH 95+ 3 13 E 34+ 4p 4
oJ B3 J& = + = , 13.=b, = = 1 =
$¥3 n oas T4 B2103:85m Hn yois t T = A9+0h=83n
3.t
35 036
§ O3 om r-m:'_0-43m o o vt
Cj -
. %\ o 30307 00077 0,007,
3 Z rL | 14m
E 3 £ - -
N Hi= 045+ 003-72- 08m M= 018+0,031-72 =0,5m Hi= 043+0,007-7.2= 05m Hi = 006+ 0007-72=-01m
&9 ‘
Q
E S | Mi= 0574045-7454003-72%05-49 My= 036+ 0,i8-7,45+00372%05- M= 0,36+ 043745 0,007-72%05= | M= 04+ 006-745+000772°0 5=
< = 25mm = §7mm = 07mn
3 € 48+25 13 _ po.pn.sr ;e .
EEE S =Sy o BasEim I e Sl & = 4904 -5om
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Il povon no earosedy

W padon no 20r01edy

Us naockocmy  nepmaag

B maocrocmuy  nopmana

Us nprockocmu  nopmasa

B naocrocrmu  nopmasa

Bemep napassesbro
nAgckocmu  NOPMUACQ.

042
-~ 0.58m
o
<
[
l 1.5m
——

Hi=0,58m

ML= 042+ 0,58-745= 4.7 mm

0.1 mee
'&3 ~~ OIm
&S 3 S~

008,
S
Sl

Hi< 01+ 00097.2=0,2m

Mu= Qt4+01-745+0.005-7.220,5-1mm

0.46mm
= 068m

{ 16m

Hi= 068m
Mi=046+068-745= 5 5mm

D46 mm
~ 0f2m

00097,

Hu=012+000972=02m

Mu= G16+012-245+0.008-72% 0.5=
=4,3mM

Yeunve
8 nosce

3 FEHC 4T+ 41 45 ex_ 55 +43, 49
g x [ = = = = + = 755+04 =
SE3 HNo™= £ s 2= 645 037-68m X, e = 155404 = 10 m
228
i 0,43
3 (Jﬁfmﬁ 59m Urli 'Z(.G?m uilin 5 B&8m /\mgﬂgm
3 tanl Iy
x 3 i
n B 40.@07% ‘g? 0007 oo, A
NS I =
1
- S r 7 ‘f({,5m L f HEm
g g - g 777
o © | Hi=038+40007-1.2- 07m Hi= 0.07+0,007 %2 =01m Hi= 0.68+ 0007 7.2= 0.8m Ho= 009+ 0,007-7.2=0.2m
g g . . 013 0,09 025
é € | M 048+05074540077.28 05 | Mu= Off+ 007745+ 0007 72%05-|  Mi=05{+ 0.6-245+0007 72205 Mn= 0154009 745+00077.2" 05
= 51mm = 0.BmM =58mm = 10mw

2 (% Shas 58410 16 -

3 ‘n = it = 557+ 0,37= 6.9m M = 2045 T L T 755404 =78m

£

L]
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Céop Haepysox Ha cmouwy T8 swedkobozo nopmana 35%B
Houmenabarue Ubosroverve | 11 pagon | T pados no | i paiion Vpoion | W podow | T pados | I pogow | W pavon
Hazpy30K Hoepysok | no bempy 20n04edy | nozosoaedy | noeosonedy| no bempy | no eormedy| no 2onanedy | no eoronedy
1 Z 3 4 5 3 7 8 9 10
Magceabwy mun'_ ( cmodirg 1) Aeewvd ~ mun (emodra 1)
I Bemep nopamesbun _nrockocmuy _NGDMAAQ
20pusarmant Hbe HORPY3KU U3 nAgckoemu__nopmaid  HO omm. 7850
| Maocenve _owwrofisu_niom 195 | 15:5%0-855 |15 700-1050 | 15.920- 1380 | 15 #30- 1700] 15195- 200 | 15-260- 390 15-350= 525 15-490=935
Umaeg: 0.85m 105m 1.38m 1.7m 0.29m 0.39m 053m 074m
20pu3oHmONb Hbre Hozpyaku B naockocmu  nopmora. Ha omm, 7850
Bemep na npoboda, u2ups. 150 1.5.58= &7 15.55-53 | 1536= 54 1590-405 | 15-3L=51 | 15.47=-25 | {5.9p-30 | 15 21= 31
Bemep no  mapey mpobepes 05870, | 05:100-50 | 05-20-40 10 10 50 10 0 10
Bemep Ha mpococmouky | QBrper | 18 275- 50 | 4-295-# ft # 50 H H #
Bemep et momueombod | Q-Lmom | 10-50= 50 2.50=10 10 10 50 10 10 ]
Urmoea: 0.25m 009m 009m 0thm B2im 0.06m 00%m 0.07m
Useuboroyuy  Momenm B naockacmid nopmaag.  Ha omm. 1830
Om bempa s mpococmotr) Grper® | 50-163-82 | 11.463-18 18 18 82 18 18 18
Om Bempit #a_monruearbod | Quomd 50-55=275| 1G:55= 55 55 55 215 5 | 55 55
{Umaoeg: 0.36mm 0.07m 0.07my Q07ms 0.35mw 007mn 0.07mu 0.07mn
’ T Bemep nod L 45° x_nagckocry  nopmasn '
CopusoHmarbrbie __HE2DYIKU _UB MAGCHOCTU _popmaad H QA omm. 7850
Msatcenve owurobxy njom | 158095 | B95-0.85=8:0 | 1050 0.95- 1000} 1380-085~ 1310 } 1700-2.95= 1645] 2900 95 - 975| 390-0.95=370 | 5250 95+=500) 735-095-"700
Bemep Ha Gongbyioepmbipd 050w | 05:740="01 053045 | 1 ] 70 k) 5 5
| Bemep o mppcoomotisy_ | Glwer | 14:295:=38) 3.975:-8 | 8 8 38 8 8 8
" Bemep na_monnenmbod | GExow. | 10°50: 501 psp-q0 | 0 0\ 50 | 0 | 1 0
| dmoze: tam iam | 135m 165m 045m a4im | 05m 0%m




207 7TH - 00] -37- ]
/ | 2 3 4 1 s | 5 I £ [ 9 0
Useudarwud mosexm U3 NADCKOCMU  nopmasa  Ha omm. 7850
 Om ,5’5;,703 wa mm@ocmay'{{ﬁ 7;2;-‘%;4’{”& 3§463:87 815313 +3 /3 &2 /3 /3 /3
 Om Sempa wa mopnuecbod| Cuen € | $0-55:275 | 10-55:55 | §5 55 275 55 55 5]
Umoza 434 mm QC7mm 807 mm 07 mm 034 om q07 mm 907 mm 087 ma
[OpuUioHmaNewsl?  KRIDYIKY & NAOCKOOMU nopmapl  Ha omm. 1850
Bemep wa npcfoda u auprondeil15P CoSES° | §7-0107=67 1530707237 (84 Qo7 =35 \iC5-QI07:74 | §4-0707=36 \25-0707=18 | 30-G707:21 | 34-0007-127
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